

『マイクロ・ライブラリー 人とまちをつなぐ小さな図書館』お詫びと訂正

本書第1版第1刷（2015年5月1日発行）に下記の誤りがございました。読者の皆様、関係者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正します。

学芸出版社編集部

訂正箇所：9、128、238、239 頁

（誤）岩田栄作 （正）岩田英作